



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012200062 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE MERCHANDISING DE METRO DE MADRID

Consulta 1:

Respecto a las servilletas:

¿Es una producción que ya han hecho anteriormente? Por nuestra experiencia con tintas aptas para alimentación solo es viable imprimir a 2 colores y en sus requisitos indica 4, me podrían por favor, validar esta información.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que las servilletas ya se han realizado anteriormente con los mismos requerimientos que se recogen en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la presente licitación. Pueden verlas en nuestra tienda online a través del siguiente [ENLACE](#):

Consulta 2:

Respecto al imán:

¿Sería posible solicitarles una imagen de este producto? tengo algunas dudas técnicas y con la imagen quedarían resueltas.

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que pueden visualizar el imán rombo en nuestra tienda online a través del siguiente [ENLACE](#). Disponen de varias fotos.

En Madrid, a 30 de marzo de 2022